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ZÁPIS Z USTAVUJÍCÍHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

OBCE OSTRAVICE
KONANÉHO DNE 17. 10. 2022, OD 17:30 HODIN V SÁLE HOTELU FREUD

Přítomno 14 členů zastupitelstva:

Benešová Marie

Hůrka Miroslav, RNDr.

Janošcová Markéta

Klímková Martina

Kokeš Tomáš

Lojkásek Roman

Mališ Miroslav, Ing.

Mrkva Luděk, Ing.

Pavlán Jiří

Stankayová Pavlína, Mgr.

Tomečková Vladimíra, Mgr.

Valášek Radim, PharmDr.

Vančura Luděk

Zátopek Jaroslav ml.

Omluveni:

Bačáková Alena, Ing.
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1. Zahájení zasedání zastupitelstva a složení slibu členů zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Ostravice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno
v 17:30 hodin starostkou obce Mgr. Pavlínou Stankayovou (dále jako „předsedající“).

Předsedající upozornila veřejnost a zastupitele, že zasedání zastupitelstva je přenášeno
on-line na internetu.

Zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní
zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla
na úřední desce Obecního úřadu Ostravice zveřejněna v souladu se zákonem po dobu
nejméně 7 dní, a to od 10.10.2022 do 17.10.2022. Současně byla zveřejněna na „elektronické
úřední desce“.

Předsedající zasedání dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1)
konstatovala, že přítomno je 14 členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 15 členů
zastupitelstva), tudíž zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke
složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornila přítomné členy zastupitelstva, že
odmítnutí složení slibu nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§ 55
zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění
pozdějších předpisů).

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetla slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona
o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu
vykonávat svědomitě, v zájmu obce Ostravice a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České
republiky.“ a jmenovitě vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením
slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu (příloha č. 2). Žádný člen zastupitelstva
neodmítl složit slib, ani nesložil slib s výhradou.

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu, zapisovatel

Předsedající navrhla určit členy návrhové komise p. Martinu Klímkovou a Ing. Miroslava
Mališe. Předsedající navrhla určit ověřovatele zápisu Ing. Luďka Mrkvu a p. Jaroslava Zátopka
a zapisovatelku Bc. Pavlu Běčákovou.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dala předsedající možnost
vyjádřit se přítomným občanům.

Usnesení č. 1/1

Zastupitelstvo obce Ostravice volí členy návrhové komise p. Martinu Klímkovou a
Ing. Miroslava Mališe, ověřovatele zápisu Ing. Luďka Mrkvu a p. Jaroslava Zátopka
a zapisovatelku Bc. Pavlu Běčákovou.

Hlasování k usnesení č.  1/1:
Pro: 14
Proti: 0
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 1/1 bylo schváleno.
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3. Program:

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou
na úřední desce.

1)  Zahájení a složení slibu členy zastupitelstva

2) Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu, zapisovatelka

3) Program jednání zastupitelstva

4) Volba starosty, místostarosty a dalších členů rady obce
•               určení počtu místostarostů
•            určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva obce uvolněni
•                určení způsobu volby starosty, místostarosty a dalších členů rady obce
•                volba starosty
•                volba místostarostů
•                volba členů rady obce

5) Zřízení finančního a kontrolního výboru
• určení počtu členů finančního a kontrolního výboru
• volba předsedy finančního výboru
• volba předsedy kontrolního výboru

6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

7) Volba určeného zastupitele pro tvorbu Územního plánu

9) Různé, diskuze

Předsedající navrhla doplnění programu o bod Volba zástupců obce Ostravice ve Svazku obcí
Čistá Odra a vypuštění bodu Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru:

1)  Zahájení a složení slibu členy zastupitelstva

2) Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu, zapisovatelka

3) Program jednání zastupitelstva

4) Volba starosty, místostarosty a dalších členů rady obce
•               určení počtu místostarostů
•            určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva obce uvolněni
•                určení způsobu volby starosty, místostarosty a dalších členů rady obce
•                volba starosty
•                volba místostarostů
•                volba členů rady obce

5) Zřízení finančního a kontrolního výboru
• volba předsedy finančního výboru
• volba předsedy kontrolního výboru
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6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

7) Volba určeného zastupitele pro tvorbu Územního plánu

8) Volba zástupců obce Ostravice ve Svazku obcí Čistá Odra

9) Různé, diskuze

Rozprava: bez rozpravy

Předsedající dala hlasovat o doplnění programu.

Usnesení č. 2/1

Zastupitelstvo obce Ostravice schvaluje doplnění programu zasedání dle předloženého
návrhu.

Hlasování k usnesení č.  2/1:
Pro: 14
Proti: 0
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 2/1 bylo schváleno.

4. Volba starosty, místostarosty a dalších členů rady obce

4. a Určení počtu místostarostů

Byl vznesen návrh ze strany zastupitele Ing. Miroslava Mališe, aby zastupitelstvo volilo dva
místostarosty.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.

Rozprava: bez rozpravy

Usnesení č. 3/1

Zastupitelstvo obce Ostravice schvaluje zvolení dvou místostarostů.

Hlasování k usnesení č.  3/1:
Pro: 11
Proti: 2
Zdrželi se: 1
Usnesení č. 3/1 bylo schváleno.
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4. b Určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva obce uvolněni

Předsedající dále navrhla, aby funkce starosty obce byla vykonávána jako uvolněná ve smyslu
§ 71 odst. 1 písm. a) zákona o obcích a funkce místostarostů jako neuvolněná. Členové rady
obce mimo starostu budou vykonávat své funkce jako neuvolněné dle § 71 odst. 1 písm. b)
zákona o obcích. Jiné návrhy nebyly vzneseny.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Usnesení č. 4/1

Zastupitelstvo obce Ostravice v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že pro
výkon funkce starosty obce budou členové zastupitelstva dlouhodobě uvolněni. Ostatní
funkce budou vykonávány jako neuvolněné.

Hlasování k usnesení č.  4/1:
Pro: 12
Proti: 2
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 4/1 bylo schváleno.

4. c Určení způsobu volby starosty a místostarosty

Předsedající konstatovala, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty a
místostarosty veřejně hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo.
V případě tajné volby budou hlasy jednotlivými členy zastupitelstva odevzdány do připravené
hlasovací urny, následně budou předsedajícím spočítány a případným členům zastupitelstva
bude umožněno výsledek sčítání zkontrolovat. Předsedající vyzval členy zastupitelstva
k přednesení návrhů na změnu způsobu hlasování. Žádné návrhy nebyly podány.

Usnesení č. 5/1

Zastupitelstvo obce Ostravice schvaluje veřejný způsob volby starosty a místostarosty
postupem uvedeným předsedajícím.

Hlasování k usnesení č.  5/1:
Pro: 14
Proti: 0
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 5/1 bylo schváleno.

4. d Volba starosty

Předsedající dále upozornila, že nejdříve bude volen starosta a po jeho zvolení, případně po
nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě místostarostů. O jednotlivých
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kandidátech bude hlasováno v pořadí, v jakém byli navrženi, přičemž po platném zvolení
konkrétního kandidáta již nebude v hlasování pokračováno.

Předsedající poděkovala všem zastupitelům, předsedům a členům finančního a kontrolního
výboru a všem předsedům a členům komisí a spolků předchozího volebního období 2018-2022
za jejich práci.

Dosavadní starostka obce Ostravice Mgr. Pavlína Stankayová předala vedení zasedání
,,předsedající“  nejstaršímu členovi zastupitelstva a to RNDr. Miroslavu Hůrkovi, ten vedení
zasedání převzal.

Navrhování kandidátů na funkci starosty a volba starosty:

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci starosty.

Byl podán následující návrh:

Člen zastupitelstva p. Jiří Pavlán navrhl zvolit do funkce starosty Mgr. Pavlínu Stankayovou.

Předsedající se dotázal navržené kandidátky, zda přijímá kandidaturu.

Mgr. Pavlína Stankayová kandidaturu přijímá.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Usnesení č. 6/1

Zastupitelstvo obce Ostravice volí starostku obce Ostravice Mgr. Pavlínu Stankayovou.

Hlasování k usnesení č.  6/1:
Pro: 14
Proti: 0
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 6/1 bylo schváleno.

Po zvolení starostky obce Mgr. Pavlíny Stankayové, převzala Mgr. Pavlína Stankayová vedení
zasedání (dále vedena jako „předsedající“).

Mgr. Pavlína Stankayová  Děkuji všem zastupitelům za projevenou důvěru a všem
občanům, kteří mně dali hlas. Budu se snažit funkci starostky
vykonávat jako doposud velmi zodpovědně.
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4. e Volba místostarostů

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci místostarostů.

Byl podán následující návrh:

Člen zastupitelstva PharmDr. Radim Valášek navrhl zvolit do funkce místostarostů pana Jiřího
Pavlána a Ing. Miroslava Mališe.

Pan Jiří Pavlán i Ing. Miroslav Mališ kandidaturu přijímají.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Usnesení č. 7/1

Zastupitelstvo obce Ostravice volí místostarostu obce Ostravice p. Jiřího Pavlána.

Hlasování k usnesení č.  7/1:
Pro: 12
Proti: 2
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 7/1 bylo schváleno.

Usnesení č. 8/1

Zastupitelstvo obce Ostravice volí místostarostu obce Ostravice Ing. Miroslava Mališe.

Hlasování k usnesení č.  8/1:
Pro: 11
Proti: 3
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 8/1 bylo schváleno.

V souladu s ustanovením § 104 odst. 1 zákona o obcích je třeba v případě, že je zvoleno více
místostarostů, určit místostarostu, který zastupuje starostu v době jeho nepřítomnosti nebo
v době, kdy starosta nevykonává funkci (§ 72 odst. 6 a § 81a odst. 1).

Člen zastupitelstva Ing. Miroslav Mališ podává návrh: Zastupitelstvo obce Ostravice stanovuje
místostarostu p. Jiřího Pavlána jako místostarostu, který v souladu s § 104 odst. 1 zákona o
obcích zastupuje starostku v době její nepřítomnosti nebo v době, kdy starostka nevykonává
funkci.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.
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Usnesení č. 9/1

Zastupitelstvo obce Ostravice stanovuje místostarostu p. Jiřího Pavlána jako místostarostu,
který v souladu s § 104 odst. 1 zákona o obcích zastupuje starostku v době její nepřítomnosti
nebo v době, kdy starostka nevykonává funkci.

Hlasování k usnesení č.  9/1:
Pro: 12
Proti: 2
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 9/1 bylo schváleno.

4. f Volba členů rady obce

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci člena rady obce. Volí se
dva členové rady obce. Starosta a místostarostové jsou členy rady obce ze zákona.

Byl podán následující návrh:

Člen zastupitelstva Ing. Miroslav Mališ navrhl zvolit do funkce členku rady p. Martinu
Klímkovou a p. Jaroslava Zátopka.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Usnesení č. 10/1

Zastupitelstvo obce Ostravice volí členy rady obce Ostravice p. Martinu Klímkovou a
p. Jaroslava Zátopka.

Hlasování k usnesení č.  10/1:
Pro: 12
Proti: 0
Zdrželi se: 2
Usnesení č. 10/1 bylo schváleno.

5. Zřízení finančního a kontrolního výboru

5. a Volba předsedy finančního výboru

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy finančního
výboru. Byl podán tento návrh:

Členka zastupitelstva Mgr. Vladimíra Tomečková navrhla zvolit do funkce předsedy finančního
výboru Ing. Luďka Mrkvu.
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Ing. Luděk Mrkva přijímá návrh na funkci předsedy finančního výboru.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Usnesení č. 11/1

Zastupitelstvo obce Ostravice volí předsedu finančního výboru Ing. Luďka Mrkvu.

Hlasování k usnesení č.  11/1:
Pro: 13
Proti: 0
Zdrželi se: 1
Usnesení č. 11/1 bylo schváleno.

5. c Volba předsedy kontrolního výboru

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy kontrolního
výboru. Byl podán následující návrh:

Člen zastupitelstva Ing. Miroslav Mališ navrhl zvolit do funkce předsedy kontrolního
výboru   p. Marii Benešovou.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Usnesení č. 12/1

Zastupitelstvo obce Ostravice volí předsedkyni kontrolního výboru p. Marii Benešovou.

Hlasování k usnesení č.  12/1:
Pro: 9
Proti: 1
Zdrželi se: 4
Usnesení č. 12/1 bylo schváleno.

6. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

Předsedající navrhla, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 odst. 2
zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev
územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů, poskytována odměna ve výši,
místostarosta 32.501,- Kč, člen rady 7.223,- Kč, předseda výboru nebo komise 3.611,- Kč, člen
výboru nebo komise 3.010,- Kč, člen zastupitelstva bez dalších funkcí 1.805,- Kč a to
od 18. 10. 2022.
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Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.

Rozprava:

 Zajímala by mě pracovní doba místostarostů, jak budou fungovat?

Ing. Mališ Dojde k rozdělení mandátu místostarosty, který byl v předchozím období
dlouhodobě uvolněn a předpokládáme, že dojde k dohodě mezi námi dvěma,
kdy, který z nás bude určitou dobu na úřadě fungovat, kdo kdy bude mít určité
úřední hodiny. Předpokládáme, že převážně převezmeme činnost investiční,
vodovody, kanalizace, dále elektroinstalaci aj. Tato činnost není pouze o výkonu
na úřadě, ale i o venkovním výkonu. Při naší flexibilitě v zaměstnání jsme
schopni toto sloučit.

 Takže bude jasně stanovena pracovní doba od – do?

Mgr. Stankayová Pracovní doba, co se týká starosty a místostarostů, je 24 h denně. Je
důležité, aby tam vždy někdo byl v úřední dny. Buď tam budu já, nebo tam bude
místostarosta. Všichni máme zveřejněné telefony, e-mailové adresy, je možno
kdykoliv zavolat, domluvit si schůzku i s místostarosty.

 Kdo s tímto návrhem dvou neuvolněných místostarostů přišel? Ta částka bude
děleno dvěma, nebo každý bude mít tuto mzdu 32 tis.?

Mgr. Stankayová Částka je navržena pro každého samostatně, nebude se dělit dvěma.

Ing. Mališ Ten rozdíl není markantní, protože jako neuvolnění místostarostové,
nepobíráme již členství v radě. Ten rozdíl je zhruba 2-3 tis. měsíčně. K návrhu
došlo při koaliční dohodě. Navrhli jsme společně nějaký konsensus, který by
mohl takto fungovat k uspokojení všech vítězných stran.

Usnesení č. 13/1

1)      Zastupitelstvo obce Ostravice v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona
o obcích stanoví měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněným členům
zastupitelstva obce:

a.     místostarosta                                                             32. 501,- Kč
b.     člen rady                                                                     7. 223,- Kč
c.      předseda výboru nebo komise                               3. 611,- Kč
d.      člen výboru nebo komise                                        3. 010,- Kč
e.      člen zastupitelstva bez dalších funkcí                   1 805,- Kč

2)      Zastupitelstvo obce Ostravice v souladu s § 74 odst. 3 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona
o obcích stanoví, že při souběhu výkonu dvou či více funkcí (z dále uvedeného výčtu:
člen rady, předseda výboru nebo komise, člen výboru nebo komise) se odměna
neuvolněnému členu zastupitelstva obce poskytne jako součet tří odměn stanovených
pro jednotlivé funkce, upravené v § 74 odst. 3 zákona o obcích).
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3)      Zastupitelstvo obce Ostravice v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona
o obcích stanoví, že odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva se
budou poskytovat ode dne přijetí tohoto usnesení.

V případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát člena zastupitelstva obce bude
odměna náležet ode dne ode dne složení slibu.

V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tj. v případě nového zvolení
funkce (předseda výboru, předseda komise, člena výboru, člena komise) bude odměna
náležet ode dne zvolení do této funkce.

Hlasování k usnesení č.  13/1:
Pro: 12
Proti: 2
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 13/1 bylo schváleno.

7. Volba určeného zastupitele pro tvorbu Územního plánu

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci určeného zastupitele pro
tvorbu Územního plánu obce Ostravice.

Člen zastupitelstva Ing. Luděk Mrkva navrhl zvolit do funkce určeného zastupitele pro tvorbu
Územního plánu obce Ostravice Mgr. Pavlínu Stankayovou, která přijala tento návrh.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Usnesení č. 14/1

Zastupitelstvo obce Ostravice volí určeným zástupcem pro tvorbu Územního plánu obce
Ostravice Mgr. Pavlínu Stankayovou.

Hlasování k usnesení č.  14/1:
Pro: 14
Proti: 0
Zdrželi se: 0
Usnesení č. 14/1 bylo schváleno.

8. Volba zástupců obce Ostravice ve Svazku obcí Čistá Odra

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na obsazení funkcí zástupců obce
ve sněmu Svazku Čistá Odra a v revizní komisi Svazku obcí Čistá Odra.

Zastupitelka p. Martina Klímková navrhla zvolit zástupce obce ve sněmu Svazku obcí čistá Odra
Ing. Miroslava Mališe a p. Jiřího Pavlána a do revizní komise Svazku obcí čistá Odra navrhla
zvolit p. Petra Macháče a p. Dušana Kišu.
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Pan Jiří Pavlán, Ing. Miroslav Mališ i p. Dušan Kiša s návrhem souhlasí. Předsedající uvedla, že
zde nepřítomný p. Petr Macháč s návrhem také souhlasí.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Usnesení č. 15/1

Zastupitelstvo schvaluje zástupce obce Ostravice ve sněmu Svazku obcí Čistá Odra
Ing. Miroslava Mališe a p. Jiřího Pavlána a dále schvaluje zástupce obce v revizní komisi Svazku
obcí čistá Odra p. Petra Macháče a p. Dušana Kišu.

Hlasování k usnesení č.  15/1:
Pro: 11
Proti: 0
Zdrželi se: 3
Usnesení č. 15/1 bylo schváleno.

9. Různé, diskuse

Rozprava:

 Chtěl bych poděkovat tzv. Patriotům, kteří se svým předvolebním heslem lidé
mějte oči otevřené je patrně přiměli k tomu, že lidé oči otevřeli a poslali je do
opozice. Zároveň bych chtěl poděkovat bývalé opozici, která je dnes v koalici za
to, jak koncepčně a dobře sestavila s pomocí paní starostky a KDU-ČSL nové
vedení obce. Takováto koalice téměř kopíruje koalici vlády tohoto státu, tak si
dovolím říct, že tento postoj se vskutku činem státnickým.

p. Pavlán Chtěl bych poděkovat všem, kteří dali našemu sdružení hlas, budeme
spolupracovat se všemi, kteří budou chtít obec posunout dopředu, práce musí
mít smysl s vizí do budoucna. Děkuji všem za to, že tady dnes jsme a můžeme
obec posunout dopředu.

Ing. Mališ Také si dovolím poděkovat všem voličům, nejenom těm, kteří hlasovali pro nás,
ale i všem ostatním. Všechny politické strany přinášejí určité nápady, názory pro
řízení obce Ostravice. Naším cílem bude vytvořit nějaké programové prohlášení
a Investiční plán.  Děkuji za vyslovení důvěry.

Jaký je hlavní investiční záměr tohoto volebního období?

Mgr. Stankayová Teď na to neodpovíme, protože Investiční plán se bude teprve
připravovat, také rozpočet na příští rok je teprve v přípravě. Momentálně je to
předčasné říct, co je hlavní investiční plán.

Chtěla bych poděkovat všem občanům a také vám všem, kteří jste chodili
pravidelně na zastupitelstva a měli jste připomínky, nebo dotazy. Zpětná vazba
je pro nás důležitá.
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Chtěla bych také poděkovat i našim bývalým koaličním partnerům, myslím si, že
jsme obec posunuli a doufám, že se nám to bude dařit i dále.

Předsedající ukončila ustavující zasedání Zastupitelstva obce Ostravice v 18.07 hod.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina.

2. Listina prokazující složení slibu členů zastupitelstva obce.

3. Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích.

Zápis byl vyhotoven dne: 19.10.2022

Zapisovatelka: Bc. Pavla Běčáková v. r.

Ověřovatelé:     Ing. Luděk Mrkva v. r. ...................................... dne ...........................................

      p. Jaroslav Zátopek v. r.  ..................................dne ...........................................

Starostka:           Mgr. Pavlína Stankayová v. r. ......................... dne ...........................................

Místostarosta:    p. Jiří Pavlán v. r. ........................................... dne ...........................................

Místostarosta:     Ing. Miroslav Mališ v. r. ................................ dne ...........................................

Razítko obce:

(není povinné)




